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A) A puromicina ao interagir com o ribossomo interrompe a síntese proteica, dessa maneira pode atuar como 

antibiótico, pois as proteínas constituintes da parede celular, por exemplo, não poderiam ser sintetizados. Na 

presença da puromicina a massa molecular média de uma dada proteína bacteriana será menor em relação à 

massa molecular média da mesma proteína na ausência do antibiótico. Isso ocorre porque o antibiótico impede 

a adição de novos aminoácidos na cadeia proteica. Com menos aminoácidos, a massa molecular é menor.  

 

B) As células do meio que foram transformadas possuem a capacidade de destruir a puromicina, diferente das 

células que não foram transformadas e não possuem a capacidade de destruir a puromicina. Dessa forma, na 

presença da puromicina a taxa de sobrevivência das células modificadas é maior em relação à sobrevivência 

das células não modificadas.  


